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О    внесении     изменений    в  приложение 2 к постановлению Правительства Республики Хакасия от 15.02.2007 № 40 «О создании межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, относящихся к жилищному фонду Республики Хакасия»
Правительство Республики Хакасия ПОСТАНОВЛЯЕТ:
   Внести в приложение 2 к постановлению Правительства  Республики  Хакасия от 15.02.2007 № 40 « О создании межведомственной комиссии по оценке и обследованию помещения в целях признания его жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, относящихся к жилищному фонду Республики Хакасия» 
(«Вестник Хакасии», 2011, № 18, № 22; 2013, № 88; 2014, № 26; 2015, № 56; 2016, № 51), следующие изменения:

1) наименование изложить в следующей редакции:

«СОСТАВ МЕЖВЕДОМСТВЕННОЙ КОМИССИИ ПО ОЦЕНКЕ И ОБСЛЕДОВАНИЮ ПОМЕЩЕНИЯ В ЦЕЛЯХ ПРИЗНАНИЯ ЕГО ЖИЛЫМ ПОМЕЩЕНИЕМ, ЖИЛОГО ПОМЕЩЕНИЯ ПРИГОДНЫМ (НЕПРИГОДНЫМ) ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ ГРАЖДАН, А ТАКЖЕ  МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА В ЦЕЛЯХ ПРИЗНАНИЯ ЕГО АВАРИЙНЫМ И ПОДЛЕЖАЩИМ СНОСУ ИЛИ РЕКОНСТРУКЦИИ, ОТНОСЯЩИХСЯ К ЖИЛИЩНОМУ ФОНДУ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ»;
2) вывести из состава межведомственной комиссии Вяткина В.Г., 
Орешкову Е.Г.;

3) ввести в состав межведомственной комиссии:

Степанова Андрея Андреевича – исполняющего обязанности заместителя министра – руководителя департамента градостроительства Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия, членом межведомственной комиссии;

Филюшина Алексея Владимировича – начальника отдела строительства департамента градостроительства Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия, секретарем межведомственной комиссии;

4) наименование должности Безлепкина А.А. изложить в следующей редакции: «первый заместитель министра – руководитель департамента жилищно-коммунального хозяйства Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия;».

Глава Республики Хакасия – 
Председатель Правительства 

Республики Хакасия







       В. Зимин
