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ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

МИНИСТЕРСТВО РЕГИОНАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ 

РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ
(Минрегион Хакасии)


ул. Щетинкина, 18, а/я 93, г. Абакан, Республики Хакасия, 655017

тел./факс (3902) 22-75-26, е-mail: minreg@r-19.ru
ПРИКАЗ

	«22 » июля  2014
	                г. Абакан
	№ 090-105-п


О ПРОВЕДЕНИИ ОТБОРА

ГОРОДСКИХ ОКРУГОВ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНОВ

РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ ДЛЯ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ В 2014 ГОДУ СУБСИДИЙ НА РЕАЛИЗАЦИЮ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА МОДЕРНИЗАЦИИ И РЕФОРМИРОВАНИЯ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА» 
В целях реализации мероприятий подпрограммы «Чистая вода» государственной программы Республики Хакасия «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства» (с последующими изменениями), утвержденной постановлением Правительства Республики Хакасия от 23.11.2010 № 625, приказываю: 
1. Внести следующие изменения в приказ № 090-90-п от 10.07.2014 «О проведении отбора городских округов и муниципальных районов Республики Хакасия для предоставления в 2014 году субсидий на реализацию государственной программы Республики Хакасия «Комплексная программа модернизации и реформирования жилищно-коммунального хозяйства»:
а) Пункт 1 изложить в следующей редакции:

            «1. Для проведения отбора муниципальных образований при  предоставлении и распределении субсидий из республиканского бюджета Республики Хакасия в 2014 году бюджетам муниципальных образований (далее – Субсидии) на реализацию  мероприятий подпрограммы  "Чистая вода" в размере    410,0 тыс. рублей,  выполнивших в отчетном 2013 финансовом году программные мероприятия по проектированию, строительству и реконструкции объектов водоснабжения и канализации, а также сетей водопровода и водоотведения, находящихся в муниципальной собственности на условиях софинансирования из республиканского бюджета  Республики Хакасия, установить срок подачи заявок  муниципальными образованиями до 26 июля 2014 года.»
б) Пункт 5 изложить в следующей редакции:

«5. Отделу коммунальной инфраструктуры (Трофименко С.Э.) до 23 июля 2014 года разместить настоящий приказ в сети Интернет на сайте Минрегиона Хакасии и организовать прием и анализ заявок.».

2. Настоящий приказ действует с 19 июля 2014  года.

Исполняющий обязанности Министра                                                  А.А. Безлепкин    
