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МИНИСТЕРСТВО СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ
ХАКАС РЕСПУБЛИКАНЫҢ ПӰДIРIГ ПАЗА ЧУРТ-КОММУНАЛЬНАЙ ХОНИИНIҢ МИНИСТЕРСТВОЗЫ


ПРИКАЗ

	«12» марта 2018 года
	г. Абакан
	№ 090-130-п


О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИКАЗ МИНИСТЕРСТВА СТРОИТЕЛЬСТВА И ЖИЛИЩНО - КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ ОТ 09.03.2016 № 090-97-П «О РЕАЛИЗАЦИИ ПОДПРОГРАММЫ «ОБЕСПЕЧЕНИЕ ЖИЛЬЕМ МОЛОДЫХ СЕМЕЙ» ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ «ЖИЛИЩЕ (2016 - 2020 ГОДЫ)»
В целях приведения в соответствие с действующим законодательством 
п р и к а з ы в а ю:
Внести в приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия от 09.03.2016 № 090-97-п «О реализации подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Республики Хакасия «Жилище (2016 - 2020 годы)» («Хакасия», 2015, № 75) следующие изменения:
1) преамбулу изложить в следующей редакции:

«В соответствии с государственной программой Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710 (с последующими изменениями), Правилами предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (с последующими изменениями), в целях реализации мероприятий подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Республики Хакасия «Жилище (2016 - 2020 годы)», утвержденной постановлением Правительства Республики Хакасия от 27.10.2015 № 555 (с последующими изменениями), п р и к а з ы в а ю:»;

2) в приложении 1:
а) в пункте 1 слова «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» (далее - Правила);
б) пункт 5 изложить в следующей редакции:
«5. Орган местного самоуправления городского округа или муниципального района в срок до 1 июня года, предшествующего планируемому, формирует список по состоянию на 1 июня года, предшествующего планируемому, и представляет его в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия на бумажном носителе и в электронном виде в формате Excel.»;
в) пункт 7 изложить в следующей редакции:

«7. Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия согласно пункту 26 Правил, формирует сводный список молодых семей - участников Подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, по форме, утверждаемой ответственным исполнителем основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации».
Сформированный сводный список молодых семей - участников Подпрограммы, изъявивших желание получить социальную выплату в планируемом году, до 1 июля года, предшествующего планируемому, передается для утверждения Главе Республики Хакасия - Председателю Правительства Республики Хакасия.»;
3) в пункте 1 приложения 3 слова «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
4) в приложении 4:

а) в пункте 1 слова «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
б) в абзаце пятом приложения 1 слова «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
5) в приложении 5:

а) в пункте 1 слова «Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей» федеральной целевой программы «Жилище» на 2015 - 2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050» заменить словами «Правил предоставления молодым семьям социальных выплат на приобретение (строительство) жилья и их использования, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
б) в пункте 2 слова «до 1 сентября» заменить словами «до 10 июня»;
6) в приложении 6:
а) в пункте 1 слова «Правилами предоставления субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на софинансирование расходных обязательств субъектов Российской Федерации на предоставление социальных выплат молодым семьям на приобретение (строительство) жилья, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2017 № 1710 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
б) в пункте 3 слова «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О федеральной целевой программе «Жилище» на 2015 - 2020 годы» заменить словами «, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 17.12.2010 № 1050 «О реализации отдельных мероприятий государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации»;
в) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. Органы местного самоуправления формируют списки молодых семей - претендентов на получение дополнительной социальной выплаты в планируемом году по состоянию на 1 июня текущего года по форме, утвержденной в приложении 2 к настоящему Порядку, и ежегодно до 10 июня текущего года представляют их в Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Республики Хакасия  (далее - Минстрой Хакасии) на бумажном носителе и в электронном виде в формате Excel.»;
г) в пункте 10 слова «до 10 сентября» заменить словами «до 1 июля».

Министр



                                                                      В.А. Келин
